



郭海磊在调研河湖长制工作时强调 落实绿色发展理念 打造整洁干净优美河道生态环境

■ 通讯员 赵永翔

本报讯 近日，濉溪县委书记郭海磊调研河湖长制工作。县委常委、县委办主任蒋鹏参加调研。

在调研王引河水域岸线管理保护工作时，郭海磊听取了相关情况汇报，并与相关镇

和县直部门负责人深入交流。郭海磊强调，河道治理是改善人居环境、造福群众的民生工程。各级各部门要高度重视河湖长制工作，进一步强化责任落实，通力配合，强化日常监管巡查制度，严格管控各类污染源，加强水资源保护。要落实绿色发展理念，全

面提升水域岸线环境管理水平，扎实推进水污染防治及岸线管理保护工作和长效管理，努力打造整洁、干净、优美的河道生态环境。

在濉溪县第二污水处理厂，郭海磊详细了解污水处理厂提标改造工程进度，并针对存在的困难和问题现场提出

要求。郭海磊指出，污水处理提标改造工程是一项重大民生工程，各级各部门要进一步树牢责任意识，加快工程进度，统筹兼顾、全力以赴，推进各项工作有序开展。施工单位要严格按照工程设计标准科学规范施工，在确保工程质量和施工安全的基础上，抢

抓工期，提高效率，全面加强提标改造工程建设进度，确保在规定时间内，保质保量完成污水处理厂提标改造建设工作。

县河长办、县检察院、县公安局、县生态环境分局、县水务局主要负责同志等参加调研。

县领导调研重点项目推进情况 提升服务质量 加快建设进度

■ 通讯员 张强

本报讯 4月23日，县委副书记、县长孙进对部分重点项目推进情况进行调研。县政府相关部门及各相关镇政府主要负责同志参加调研。

孙进先后前往四铺镇引调水项目、S235项目和韩村镇包洽河治理项目、浍河航道项目等重点项目建设现场，实地查看项目推进情况，听取相关单位汇报，针对项目

建设存在的问题进行现场办公。

孙进强调，各级各有关部门要切实提高政治站位，树牢大局观念，强化项目意识，推动项目建设提质增效。要加强协调配合，围绕手续办理、土地供应、资金筹措、施工环境等重点工作，主动解决问题和困难，提升服务质量，为重点项目推进创造更优条件。要明确时间节点，严格标准要求，扎实推进各项工作，加快项目建设进度，为濉溪经济社会高质量发展赋能增效。

县十八届人大常委会 举行第十一次会议

■ 通讯员 宋驰

本报讯 近日，濉溪县第十八届人大常委会举行第十一次会议。县人大常委会主任姜灵，副主任李秀侠、朱秀芳、吴飞、崔海波出席会议。朱秀芳主持会议。

会议听取了县人民政府关于2022年度环境状况和环境保护目标完成情况的报告、关于2022年度全县国有自然资源管理工作情况的报告、关于全国基层卫生健康综合试验区建设工作情况的报告；听取了县人民法院关于适用认罪认罚从宽制度情况的报告。县人大常委会任命的31名国家机关工作人员向常委会作了履职报告。会议对以上报告进行了集中审议并表决通过。会议还讨论和批准县人

大常委会关于开展《中华人民共和国安全生产法》执法检查的决定，对县人常委会任命的国家机关工作人员履职情况进行测评。

副县长李影，县纪委监委、县人民法院有关负责人，县检察院主要负责同志，县人常委会各委室副主任，刘桥镇、百善镇人大主席和部分县人大代表列席会议。

县人大代表议案建议 办理工作会议召开

■ 通讯员 曹婉

本报讯 近日，濉溪县人大代表议案建议办理工作会议召开。县委常委、常务副县长王永涛主持会议。县人大常委会副主任李秀侠严格把关。要注重实效抓办理，在提高“满意率”“解决率”上下功夫，避免出现重形式、走过场、重答复、轻落实以及向人大代表“打白条”现象。要以实际行动赢得人大代表以及广大人民群众对政府工作的理解、信任和支持，使今年议案建议办理工作再上新台阶。

会议对2022年代表议案建议工作进行总结，安排部署2023年代表议案建议办理工作任务。

会议要求，各承办单位要切实提高站位抓办理，认真研究，抓紧谋划，制定切实可行的办理方案，在抓落实、提质量、促满意上狠下功夫。要压实责任抓办理，各承办

单位主要领导是建议办理工作的第一责任人，要坚持班子成员集体研究，主要领导亲自过问、亲自调研、亲自督促落实。要在交办安排、调查研究、协调处理、督办催办、面商沟通、审核答复等环节严格把关。要注重实效抓办理，在提高“满意率”“解决率”上下功夫，避免出现重形式、走过场、重答复、轻落实以及向人大代表“打白条”现象。要以实际行动赢得人大代表以及广大人民群众对政府工作的理解、信任和支持，使今年议案建议办理工作再上新台阶。

中航金林科技项目 签约濉芜产业园

■ 通讯员 戚宏飞

本报讯 近日，副县长鲍锐带队前往中航金林科技(北京)有限公司考察并进行现场签约。

鲍锐在濉芜产业园管委会、县投资促进中心负责人陪同下，参观了中航金林科技(北京)有限公司，见证了签约。随后，双方就行业发展前景深入座谈交流。鲍锐在座谈中简要介绍了濉溪县情和经济社会发展情况。他表示，新时代的濉溪，长三角一体化国家战略全面实施，绿色低碳高质量发展蓄势启航，为各路资本选择濉溪、布

局濉溪带来了重大机遇。这次签约的项目，充分展现了中航金林科技投资濉溪的高远战略眼光。县政府及有关部门将为项目建设、为企业发展提供全方位服务，与大家同心同向、齐心协力，推动项目尽快开工建设、投产见效。

据悉，中航金林科技(北京)有限公司隶属中国航空技术国际控股有限公司，是中航国际实业控股公司控股企业。该公司坚持“质量第一，科技兴企，用户的满意是企业永恒的追求”的产品质量方针，坚定不移地在航空产品配套领域把工作做深、做透、做出特色。

“濉溪古城·溪水长街”今日开放

■ 记者 吴永生 通讯员 李莹

本报讯 记者近日从濉溪县县委宣传部获悉，“濉溪古城·溪水长街”于4月27日对外开放，系列活动将持续至5月3日。

溪水长街位于濉溪古城石板街南侧，总占地100亩，是以四大主题、六大业态打造的一个复合型、多业态的旅游文化生活地。溪水长街汇集酒吧娱乐、时尚餐饮、特色零售、民俗体验、儿童游乐、影城乐活、酒店婚礼等业态，承载了新古城封面形象功能。依托古城千年的酒韵和时尚乐活的休闲娱

乐氛围，打造皖北城市会客厅。

据悉，溪水长街开放期间，2023“乐游淮北”文化旅游节开幕式、淮北非遗市集、淮北梦想音乐节、淮北故事沉浸式演艺、濉溪古城消费券大派送、《这就是街舞》淮北城市挑战赛等特色主题活动将相继开展，人气乐队、颜值DJ轮番登场，无需门票即可解锁最燃音乐节。除了独树一帜的潮玩活动，还有消费券限时发送、品牌餐饮、特色小吃、滨水酒吧、非遗手作、儿童游乐，县内外游客来濉溪古城就可体验不一样的文化特色和独有魅力。

“五一”期间端出“逛吃玩购赏”文旅盛宴 临涣古镇首届旅游文化美食节即将开启

■ 记者 吴永生
通讯员 梁赛 刘雪

本报讯 记者从濉溪县临涣镇政府获悉，“五一”假期，为丰富群众文化生活，塑造立体的古镇风貌，临涣镇将举办“乐游淮北·香约铨城”临涣古镇首届旅游文化美食节。

首届旅游文化美食节从

4月29日持续至5月3日，通过“政府主导、企业参与、群众参与”方式进行，重在宣传古镇文化名片。活动内容包括：赏美食·畅快饮·品茶饮·听戏曲·坐游船·玩露营·游花车·赏踩街·满消费·赢大奖等五大板块。活动美食核心区主场位于文昌街、石板街、老街；特色活动板块包括南阁

茶楼、怡心茶楼、沈家大院、福建会馆茶楼，以及文化站、游船码头、古城墙(北段)、文昌宫等。

据介绍，首届旅游文化美食节美食区包括本地美食、特色美食、传统小吃、水果冷饮、助农农产品等。活动期间，现场传统点心免费试吃、啤酒免费畅饮，各摊位商

家、固定店铺商家推出相应优惠活动。怡心茶楼、南阁茶楼、沈家大院、福建会馆分别进行坠子戏、泗州戏、唢呐等文艺演出活动，并推出不同类型的优惠活动。同时，将在镇文化广场依次连续推出7场送戏下乡。将在浍河边岸、南阁旧址南侧游船码头处开展坐游船、免费听临

涣故事公益宣传活动。临涣古城墙北段开发区域免费对外开放，所有区域面向社会游客有序开展游玩和露营活动。活动期间将组织花车巡游活动，并同步进行传统民俗文艺表演“踩街”活动。活动期间，在指定商家(桁架、茅草棚商家)消费累计满100元即可参与抽奖。

铁佛镇举办第六届农民广场舞大赛

舞出农村生活新风尚

■ 记者 吴永生
通讯员 任启玲 徐雅娟

本报讯 4月26日上午，濉溪县铁佛镇举办“美丽乡村·舞动铁佛”第六届农民广场舞大赛，来自全镇的14支参赛队伍展开了一场精彩纷呈的激烈角逐，让当地群众感受到广场舞别样的魅力与激情。

活动现场，《如年华》《秀丽江山》《祖国你好》《火火的中国火火的时代》《中国梦》《中国最精彩》《张灯结彩》《太阳姑娘》《幸福舞起来》等舞蹈节目轮番上演，欢快的音乐，亮丽的服装，整齐的舞步，优美的舞姿，受到现场观众好评。比赛中，参赛队员们个个精神饱满、神采飞扬，他们身着颜色艳丽的服饰依次登场，伴随着欢快的旋律，以饱满的热情、优美的舞姿和灿烂的笑容，向现场观众展示了团队独特的风采以及热爱生活、积极乐观的精神风貌。整个比赛场面热闹非凡，精彩不断，不时赢得阵阵喝彩。

记者在现场看到，为保证本次大赛公平公正，铁佛镇还邀请5名国家级社会体育指导员担任评委，每进行完一个节目进行现场打分，



铁佛镇姐妹舞蹈队表演《幸福舞起来》。 ■ 摄影 记者 万善朝 通讯员 范胜明

并当场公布结果。经过激烈角逐，铁佛镇姐妹舞蹈队获得本次大赛一等奖，古城汉韵舞蹈队、岳集舞蹈队获得二等奖，和谐健身队、孟楼村桂玲舞蹈队、铁佛镇神采健身队获得三等奖。

“荣获一等奖非常开心，感谢镇里举办这次活动，为我们搭建了展示自己

的舞台。来参加比赛是为了更好锻炼自己，取长补短，博采众长，争取向更高层次的舞台迈进！”铁佛镇姐妹舞蹈队领队邢玲在赛后接受记者采访时说。

此次大赛由铁佛镇党委、政府主办，铁佛镇新时代文明实践所、文体广站承办，铁佛镇各村广场舞爱好

者用优美的舞姿喜庆五一劳动节，展现劳动人民的精神风貌，也让更多人领略了广场舞的魅力。同时也进一步推动了全民健身运动，丰富了广大人民群众的精神文化生活，进一步增强了群众的集体凝聚力和向心力。下一步，铁佛镇将以新时代文明实践所、站为载体，发挥党建引领、文化聚力作用，发挥重要传统节日、重大节庆和纪念日作用，常态化开展各类贴近实际、贴近群众、贴近生活的群众性文化活动，不断提高群众的获得感和幸福感，为全面推进乡村振兴提供强大的文化凝聚力、精神推动力。

体，发挥党建引领、文化聚力作用，发挥重要传统节日、重大节庆和纪念日作用，常态化开展各类贴近实际、贴近群众、贴近生活的群众性文化活动，不断提高群众的获得感和幸福感，为全面推进乡村振兴提供强大的文化凝聚力、精神推动力。



专业评委现场打分确保大赛公平公正。



铁佛镇神采健身队表演《张灯结彩》。